

COMISION DE VIATICOS

CD. CUAUHTÉMOC, CHIH, A 19 DE DIC. DEL 2024.

LUGAR DE LA COMISION: CHIHVAHVA
FECHA DE LA COMISION: 18 - DICIEMBRE - 2024
MOTIVO DE LA COMISION: IR POR JUGUETES A CHITHVAHUA
PARA POSADA INFANTIL (21/DIC/2024)
PERSONAS A ASISTIR A LA COMISION: 1. ORLANDO MANVEL LEGARDA SACNZ. 2
NOTA: FAVOR DE ANEXAR COMPROBANTES DE LA COMISION ASIGNADA (INVITACIÓN DE CURSOS, COPIA DE CONSTANCIA DE ENTREGA DE DOCUMENTOS, ETC.), ASI COMO TAMBIEN LOS COMPROBANTES DE LOS GASTOS CORRESPONDIENTES (CFDI) DEBIDAMENTE JUSTIFICADO Y FIRMADOS POR EL DIRECTOR.

NOMBRE Y FIRMA DEL DIRECTOR.

ATENTAMENTE